Общинска избирателна комисия – Свилeнград

ПРОТОКОЛ № 38

Днес 25.10.2015г. се проведе извънредно заседание на Общинска избирателна комисия – Свиленград. 
Присъстваха: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Атанасов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева Росица Иванова, Стиляна Христова и Димитър Пенев.

Заседанието бе открито от председателя Веса Ходжева:

Колеги, откривам заседанието на ОИК – Свиленград. Имаме кворум и може да вземаме решения. 

Извънредното заседанието е във връзка с:

1. Постъпила жалба с вх. №64/25.10.2015г. от Янка Грудева-секретар на ОИК Свиленград

Докладва: Веса Ходжева
Колеги, има ли други предложения за дневния ред?

Не се направиха допълнения за дневния ред.

Който е “ЗА” така предложения дневен ред моля да гласува: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Атанасов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева Росица Иванова, Стиляна Христова и Димитър Пенев.

 “ПРОТИВ” – няма 

По т.1 от дневния ред: Постъпила жалба с вх. №64/25.10.2015г. от Янка Грудева-секретар на ОИК Свиленград
Постъпилa е жалба с вх. № 64/25.10.2015г. в 14:10 ч. от Янка Грудева – секретар на ОИК Свиленград, относно това, че при осъществяване на вота си в 13-а секция в която гласува, находяща се на първия етаж в ЕСПУ „Д-р П.Берон” при подаване на личната и карта за да проверят самоличността и в избирателния списък се оказва, че лицето което взима личната и карта за да обработи данните и в списъка на лицата имащи право да гласуват за национален референдум не е член на СИК 13, а е застъпник на политическа партия.
РЕШЕНИЕ
№ 180 – МИ
Свиленград, 25. 10. 2015 г.

Относно: Жалба от Янка Грудева-секретар на ОИК Свиленград

Постъпилa е жалба с вх. № 64/25.10.2015г. в 14:10ч. от Янка Грудева – секретар на ОИК Свиленград, относно това, че при осъществяване на вота си в 13-а секция в която гласува, находяща се на първия етаж в ЕСПУ „Д-р П.Берон” при подаване на личната и карта за да проверят самоличността и в избирателния списък се оказва, че лицето което взима личната и карта за да обработи данните и в списъка на лицата имащи право да гласуват за национален референдум не е член на СИК 13, а е застъпник на политическа партия.
Общинска избирателна комисия-Свиленград след като разгледа всички факти и обстоятелства по постъпилата жалба, прави следните изводи:
Общинската избирателна комисия упражнява контрол по прилагането на Изборния кодекс във връзка с произвеждането на избори, като прилага закона според точния му смисъл. В тази връзка ОИК Свиленград счита, че е извършено административно нарушение едновременно от председателя на СИК 262800013 Христина Мавродиева Бойкова и застъпника Петя Димитрова Петрова, което подлежи на административно наказание.
На основание чл.87, ал.1, т.22 от ИК във връзка с  чл. 498 от ИК Общинска избирателна комисия 
РЕШИ:
Да бъдат съставени АУАН по реда на ЗАНН на председателя на СИК 262800013 Христина Мавродиева Бойкова  и застъпника Петя Димитрова Петрова.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.


Заседанието се закри поради изчерпване на дневния ред в 14.30ч.
ПОРАДИ СРИВ В СИСТЕМАТА, ПРОТОКОЛА И РЕШЕНИЯТА ОТ НАСТОЯЩОТО ЗАСЕДАНИЕ ЩЕ БЪДАТ ОБЯВЕНИ НА САЙТА НА ОИК – СВИЛЕНГРАД, СЛЕД ОТСТРАНЯВАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКИЯТ ПРОБЛЕМ.
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