Общинска избирателна комисия – Свилeнград

ПРОТОКОЛ № 39

Днес 25.10.2015г. се проведе извънредно заседание на Общинска избирателна комисия – Свиленград. 
Присъстваха: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Атанасов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева Росица Иванова, Стиляна Христова и Димитър Пенев.

Заседанието бе открито от председателя Веса Ходжева:

Колеги, откривам заседанието на ОИК – Свиленград. Имаме кворум и може да вземаме решения. 

Извънредното заседанието е във връзка с:

1. Постъпила е жалба с вх. №65/25.10.2015г, от Майя Здравкова Михайлова
Докладва: Веса Ходжева

Колеги, има ли други предложения за дневния ред?

Не се направиха допълнения за дневния ред.

Който е “ЗА” така предложения дневен ред моля да гласува: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Атанасов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева Росица Иванова, Стиляна Христова и Димитър Пенев.

 “ПРОТИВ” – няма 

По т.1 от дневния ред: Постъпила е жалба с вх. №65/25.10.2015г, от Майя Здравкова Михайлова 
Постъпила жалба с вх. №65/25.10.2015г, в 14:45ч, от Майя Здравкова Михайлова, ЕГН 4805016393 с настоящ адрес гр. Свиленград, ул. Еделвайс №12. Относно отказ за допускането и, от страна на състава за упражняване правото на глас.
РЕШЕНИЕ
№ 181 – МИ
Свиленград, 25. 10. 2015г.


Относно: Постъпила жалба с вх. №65/25.10.2015г, в 14:45ч, от Майя Здравкова Михайлова, ЕГН 4805016393 с настоящ адрес гр. Свиленград, ул. Еделвайс №12. Относно отказ за допускането и, от страна на състава за упражняване правото на глас.
ОИК – Свиленград като прецени всички факти и обстоятелства по случая и на основание чл.36, ал.1 и ал.2 и параграф 5 от ПЗР и ЗПУГДВМС от Изборния кодекс. 
РЕШИ:

Постъпилата жалба разгледана по същество е не основателна, тъй като чл.36, ал.1 и ал.2 и параграф 5, т.1 от ПЗР и ЗПУГДВМС от Изборния кодекс, лицето което иска да гласува по настоящ адрес за НР следва не по-късно от 14 дни от изборния ден, т.е. 10.10.2015г. включително да подаде заявление за гласуване по настоящ адрес до съответната служба ГРАО въз основа, на което да бъде дописано в избирателният списък на съответната секция по настоящият му адрес.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Заседанието се закри поради изчерпване на дневния ред в 15.00ч.
ПОРАДИ СРИВ В СИСТЕМАТА, ПРОТОКОЛА И РЕШЕНИЯТА ОТ НАСТОЯЩОТО ЗАСЕДАНИЕ ЩЕ БЪДАТ ОБЯВЕНИ НА САЙТА НА ОИК – СВИЛЕНГРАД, СЛЕД ОТСТРАНЯВАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКИЯТ ПРОБЛЕМ.
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