Общинска избирателна комисия – Свилeнград
ПРОТОКОЛ № 52
Днес 21.03.2016г. се проведе извънредно заседание на Общинска избирателна комисия – Свиленград. 
Присъстваха: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Ата​на​сов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева, Стиляна Христова.
Отсъстваха : Росица Иванова и Димитър Пенев.
Заседанието бе открито от председателя Веса Ходжева:

Колеги, откривам заседанието на ОИК – Свиленград. Имаме кворум и може да вземаме решения. 

Извънредното заседанието е във връзка с:

1. Определяне на трима членове на ОИК Свиленград от различни партии и коалиции, които в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинска администрация да приберат за съхранение избирателните списъци от проведените на 25 октомври 2015 г. местни избори и Национален референдум на СИК – първи и втори тур след извършена проверка от ТЗ „ГРАО” – Хасково.
Докладва: Веса Ходжева

Колеги в изпълнение на задълженията на ОИК съгласно Решение № 2662-МИ/НР от 18.10.2015 год. на ЦИК, следва да определим трима членове на ОИК Свиленград от различни партии и коалиции, които в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинска администрация да приберат за съхранение избирателните списъци от проведените на 25 октомври 2015 г. местни избори и Национален референдум на СИК – първи и втори тур след извършена  проверка от ТЗ „ГРАО” – Хасково. Предлагам това да бъдат: Веса Ходжева, Янка Грудева и Петя Милчева.
Който е съгласен, моля да гласува:
“ЗА”: Веса Ходжева, Петя Милчева, Янка Грудева, Атанас Ата​на​сов, Илия Бабаджанов, Мариана Димитрова, Веселина Дадалова, Даниела Гълева, Стиляна Христова.
 “ПРОТИВ” – няма 

С 9 гласа “ЗА” Общинска избирателна комисия прие:

                                                                    РЕШЕНИЕ

№ 213 – МИ/НР

Свиленград, 21.03.2016 г.

Относно: Определяне на трима членове на ОИК Свиленград от различни партии и коалиции, които в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинска администрация да приберат за съхранение избирателните списъци от проведените на 25 октомври 2015 г. местни избори и Национален референдум на СИК – първи и втори тур след извършена  проверка от ТЗ „ГРАО” – Хасково.
На основание чл.87, ал.1 от ИК и Решение № 2662-МИ/НР от 18.10.2015 год. на ЦИК

РЕШИ:

Определя членовете на ОИК Свиленград: Веса Ходжева, Янка Грудева и Петя Милчева, които в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинска администрация да приберат за съхранение избирателните списъци от проведените на 25 октомври 2015 г. местни избори и Национален референдум на СИК – първи и втори тур след извършена  проверка от ТЗ „ГРАО” – Хасково.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.
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