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Днес, 11.12.2017 г. от 17:30 часа в гр. Свиленград, ОИК – Свиленград проведе свое заседание. 
Присъстваха: Веса Стефанова Ходжева, Петя Милчева Милчева, Янка Атанасова Грудева, Атанас Василев Атанасов, Мариана Николова Димитрова, Димитър Димитров Пенев, Стиляна Христова Христова,  Даниела Иванова Гълева.

 Отсъстващи–член: Росица Иванова Иванова, Веселина Михайлова Дадалова и Илия Стойчев Бабаджанов

Заседанието бе открито от председателя Веса Ходжева:

Колеги, откривам заседанието на ОИК – Свиленград. Имаме кворум  и може да вземаме решения.

Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:

    1. Утвърждаване на списък А и списък Б от изборите за общински съветници проведени на 25.10.2015 г., с оглед приложението на разпоредбите на чл.458, ал.1, във връзка с ал.5 и с чл.454 от ИК при предсрочно прекратяване на пълномощията на общински съветник и обявяването на „следващ” в листата общински съветник.

По точка първа от дневния ред докладва председателя:
Колеги, с оглед Решение № 4922-МИ/30.11.2017 г. на ЦИК гр. София, ОИК Свиленград  следва да утвърди Списък А и Списък Б от изборите за общински съветници проведени на 25.10.2015г., в които кандитатите за общински съветници са подредени, съобразно получените преференции /Списък А/ и съобразно кандидатските листи на политическите сили /Списък Б/, като се изключат кандидатите получили необходимия брой преференции. 

Списъците са изготвени и следва да бъдат утвърдени от ОИК Свиленград и обявени на интернет страницата на ОИК Свиленград.

Има ли други предложения ? Не постъпиха.
Гласували „ЗА“: Веса Стефанова Ходжева, Петя Милчева Милчева, Янка Атанасова Грудева, Атанас Василев Атанасов, Мариана Николова Димитрова, Димитър Димитров Пенев, Стиляна Христова Христова,  Даниела Иванова Гълева– няма.






След проведеното гласуване, Общинската избирателна комисия 

Р Е Ш И:
         УТВЪРЖДАВА Списък А и Списък Б от изборите за общински съветници проведени на 25.10.2015г., в които кандитатите за общински съветници са подредени, съобразно получените преференции /Списък А/ и съобразно кандидатските листи на политическите сили /Списък Б/, като се изключат кандидатите получили необходимия брой преференции. 

Утвърдените списъци следва да бъдат обявени на интернет страницата на ОИК Свиленград.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК – Свиленград бе закрито от председателя на комисията.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:			                       СЕКРЕТАР:
      Веса Ходжева			                   Янка Грудева 
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